Hall of the House of Representatives

83rd General Assembly - Regular Session, 2001

Amendment Form

Subtitle of House Bill No. 2359
"TO AMEND ACT 353 OF 2001 TO MAKE TECHNICAL CORRECTIONS."
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
Amendment No. 1 to House Bill No. 2359.

Amend House Bill No. 2359 as originally introduced:

Page 1, line 21, delete "<u>State Board of Health</u>" and substitute "<u>Arkansas</u> State Medical Board"